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‘CLOSE 100 EJERLILIOS DE
WNIDODES DE MEDIDO




—— Rutfa de la clase

Recordemos

Revisar ticket de salida
Ejercicios de transformacion
Calculo mental

== kel

m = |




Km

hm

Recordemos.. -,
{Cudles  son las

unidades de medida
que utilizamos?

tQue Opredion | ¢Para qué utilizamos
- debemos hacer para - esta sl
- pasar de una unidad matemdtica?

- de medida MAYOR a

- una MENOR?

dom ~  CHOEEERCTE W

dam

\ cm A
LQué operacion \ a
debemos hacer para ‘
pasar de una unidad mm x
de medida MENOR a - {

un MAYOR? J




ICorrijamos el
ticket!

Depto. de Materndticas
Prof Rocle Girmeno Bezzolo
Prof Diferenciol Claudia Farfan

Ap\'\cando 10 aprend'\do

1. Completa la ESCALERA MATEMATICA para realizar transformaciones de unidodes de
medida. Para esto, arrastra la unidad de medida correspondiente con su abreviatura

cm
Decametro Ty e
Metro dam
Centimetro km |
Hectémetro i
Milimetro e
hm

Decimetro mm



76 km =

o614 000 m =

Resuelve en tu cuaderno

o430 cm =

903 hm =

247 dam =

23600000 mm =

4369 dm =

4500.000 ¢cm =

dm
x 10
km
hm x 10 My,
0y,
dm 110 X %
Ldomﬂ
110 210
cm L /1
110 2 0
110 X0
cm/}
dam 1&/
me
mm :10
Km




~ Hosta aquf llegamos por hoy,
- IFelicidades, lo estas haciendo
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‘CLOSE I PROBLEMOS DE
UNIDODES DE MEDIDO




—— Rutfa de la clase

Recordemos

Pasos para resolver
problemas

Paso a paso

IA trabajarl

== kel

m = |




Km

hm

Recordemos.. Si subo 2 escalones,

Lluantos ceros
debemos qu'\’rar?

- LQue operacion . Si bajo 3 escalones,
- debemos hacer para - LCUAITTOS e
- pasar de una unidad debemos agregar?

~ de medida MAYOR a -

- una MENOR?

dom ~  CHOEEERCTE W

dam

\ cm A
LQué operacion \ a
debemos hacer para ‘
pasar de una unidad mm x
de medida MENOR a - {

un MAYOR? J




Recordemos..

- LCudl era la
~diferencia entre un
- ejercicio un -

Paso 1

Paso 2

Paso 3

Paso 4

Paso 5

Paso ©

Paso 7




f E
/////
S
I ,//

Agustin estd estudiando qué ocurre con la altura de un arbol de su casa. Es por esto que anualmente
lo mide. Si es que el ano pasado media 1 mettro Y 46 centimetros, Y este afo mide 1 metro Y 73
centimetros. LCudntos centimettros crecid el arbol?

LQué operacion
debemos realizar
para  resolver el
problemar?

lm\/
73 cm







Resuelve en tu cuaderno

De Santiago a Talca ha\/ que recorrer 294 km. Si ya he recorrido 125 km. ¢Cudntos METROS m me
faltan por recorrer?




Andrés Y Juan suben un cerro. En la primera etapa avanzan S4 m. Luego siguen recorriendo
otros 48 . Si lo que llevan es la mitad del recorrido. {Cudntos CENTIMETROS tiene en fotal el
recorrido?




IAhora a hacer el calculo
mentall
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Ruta de la clase

Recordemos
Ticket de salida
Tmbqjo en el tfexto del

estudiante
Tmbq\o en el cuaderno de

actividades




Km

hm

Recordemos..

- LQué operacion -
- debemos hacer para -
- pasar de una unidad
- de medida MAYOR a

Y si subo escalones.
LQué debo ir
QUITANDO a mi
resultado?

Osea si bajo
escalones, LQué debo
ir AGREGANDO a mi
resultado?

- una MENOR? ¥
dam ~ CREEEERCL .
m
dm
\ cm
LQué operacion

debemos hacer para
pasar de una unidad

‘ mm
de medida MENOR a

un MAYOR? J } i



CUADERNO DE ACTIVIDADES

Matematica )

—_f
nmontmw:n . O T
Matematicad’
Lorots Abrad . + Moot Cornara Y« Minica Coren T it

u Realiza  la

i pég'\na o5

o, ejercicios b, ¢,

evyg

Recuerda que si no
hay espacio en el
libro lo debes hacer
en tu cuaderno de
matematicas




Texto del estudiante

pég'\na 95

C.

e,

Manuel se esta preparando para una carrera de resistencia. Corre 950 m, nada 750 m y recorre
990 m en bidicleta. Expresa en metros y en centimetros el recorrido total de Manuel.

Una casa mide 3 m de altura. Un edificio que estd detras mide 140 veces mas que la casa.
iCudl es la altura del edificio en metros y centimetros?

Para construir un cerco, se tienen cuatro trozos de alambre de 170 cm. ;Cudntos centimetros
de alambre se tienen en total?, ;y milimetros?

Ester tiene un cartén de 35 cm de largo y lo cortara en 7 partes iguales. ;Cuanto medird, en
centimetros, el largo de cada parte?, jy en milimetros?

Propén una estrategia para transformar 6,7 m en milimetros y kilémetros. [Prorusozacion]

Explica quién estd en lo correcto: jRocio o Juan?

Entonces recorrio 1000800 m.

No, recorrio 1008000 m.

Mi tlo viajé en avion desde
Santiago a Puerto Montt
una distancia aproximada
de 1000 km. Ademds, 800 m
desde su casa al aeropuerto.

« ;Cuantos metros recorrié el tio incluyendo también el viaje de regreso?



d. Suponiendo que una piramide mida 5000 veces la arista de la piramide de la imagen.
Explica la estrategia que utilizaras para calcular la altura aproximada de esa piramide (en

metros) y calculala.
pagina 78y 79
b. Marina mide 1 metro y 37 centimetros, Pablo 5 centimetros mds que Marina y Dafne
9 centimetros menos que Pablo. ;Cuales son sus estaturas en centimetros?
ReSpUESta: : ------------ :
iExcelente
trabajo!

<. En una competencia, Jorge recorrié 1500 m, Rodolfo 149 000 cm y Alicia 1510 000 mm.
Escribe de menor a mayor las distandias recorridas.

Respuesta:




Hemos terminado el erbajo
semanal de mMmatematicas,

IFelicitaciones por el T__
esfuerzol | gJ




